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ACTA Nº 5 PLENO DE LA CORPORACIÓN SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019. 
 

 

En Palenciana, en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial, siendo las catorce horas y dos minutos 

del día doce de junio del año dos mil diecinueve, 

previa convocatoria al efecto, se reúne el Pleno de la 

Corporación para celebrar sesión extraordinaria, a la 

que concurren los Sres. Concejales que al margen  se 

relacionan. No asiste los Sres. Concejales D. Fabián 

Montes Rodríguez (PA), D. Cipriano Espadas 

Camargo (PA) y Dª. Carmen Gámez Gámez (PSOE). 

 

Actúa como Presidente D. José Gámez Gómez y como 

Secretaria, la de la Corporación, Dª. María Isabel 

Altamirano Martín, que da fe del acto. 

 

Abierta la sesión y declarada pública por el Sr. Alcalde – Presidente a la hora indicada, 

previa comprobación por la Secretaria del quórum de asistencia necesario para que pueda ser 

celebrada en primera convocatoria, se procede a conocer del siguiente asunto incluido en el 

Orden del Día: 

 
ÚNICO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 

PLENARIA ORDINARIA DE FECHA 26 DE MARZO DE 2019, Y DE LAS ACTAS DE LA 

SESIONES PLENARIAS EXTRAORDINARIAS DE FECHA 2 DE ABRIL DE 2019 Y 29 DE 

ABRIL DE 2019. 

 

Por el Sr. Alcalde se da cuenta a los presentes de que, de acuerdo con el artículo 36 del Real 

Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el tercer día 

anterior al señalado por la legislación electoral para la sesión constitutiva de los 

Ayuntamientos, los Concejales cesantes del Pleno y la Junta de Gobierno Local se reunirán 

en sesión convocada al solo efecto de aprobar el acta de la última sesión celebrada. 

Seguidamente se pregunta a los presentes si tienen algo que alegar o formular a las citadas 

actas, no realizándose ninguna alegación a las mismas y aprobándose por unanimidad de los 

asistentes. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde–Presidente dio por finalizado el acto, 

siendo las catorce horas y cuatro minutos del día de la fecha, extendiéndose la presente acta, 

de todo lo cual como Secretaria, certifico, con el Visto Bueno del Sr. Alcalde. 

 

   V.º B.º                                                                        

                       EL  ALCALDE                                        LA  SECRETARIA      
                      (Firma electrónica)                                       (Firma electrónica)      

 

              Fdo: José Gámez Gómez                        Fdo: María Isabel Altamirano Martín 

SRES. ASISTENTES: 

 

D. José Gámez Gómez (Alcalde-

Presidente)(PA) 

Dª. Dolores Aguilar Castro (PA) 

D. Manuel Aguilar Hurtado (P.P) 

D. José Villalba Tienda (PSOE) 

D. Gonzalo Ariza Linares (PSOE) 

Dª. María Cruz García Linares (PSOE)  

 

         SECRETARIA: 

 

Dª.  María Isabel Altamirano Martín 

Código seguro de verificación (CSV):

p
ie

_
fir

m
a

_c
o

rt
o

_d
ip

u
_

0
1

086146DD61DC81D7C60D

Firmado por  ALCALDE-PRESIDENTE D. GAMEZ GOMEZ JOSE el 13/6/2019
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